
第 3 回 坂城町商工会 

小規模事業者景気動向調査（２０１９年 10－12 月期） 

調査時点：２０２０年 1 月 10、16、17 日 

調査方法：対面による記入方法 

調査対象事業者：坂城町内小規模事業者 3９社 

 調査事業者数 

製造業 14 

建設業 3 

卸売業 0 

小売業 9 

サービス業 7 

飲食業 6 

合計 39 

 

１結果概要 

２０１９年 10 月－12 月期と、前年同期である２０１８年 10 月－12 月期を比較し

て各項目を、良い・横ばい・悪い等の３段階で回答。 

【（１）業界景気動向】、【（２）自社の業況】、【（３）売上・生産額】、【（４）利益・

採算面】、【（5）資金繰り】、【（６）設備投資】の項目において、「悪い」の回答が「良

い」の回答を上回っており、特に【（３）売上・生産額】の項目では「悪い」の回答が

５９%と、「良い」の回答の 5％を大きく上回り、景気悪化が一層深刻化している。 

 



２調査結果 

（１）貴業界の景気動向 回答構成比（前年同期比較） 

 
 

 

 

 

（２）自社業況 回答構成比（前年同期比較） 
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5％ 45％ 50％ 

 

上昇 横ばい 低下 

5％ 42％ 53％ 

 



（３）売上・生産額 回答構成比（前年同期比較）  

 
    

 

 

 

（４）利益・採算面 回答構成比（前年同期比較） 
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（４）利益・採算面
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5％ 36％ 59％ 

 

好転 不変 悪化 

6％ 47％ 47％ 

 



（５）資金繰り 回答構成比（前年同期比較） 

 

 

 

 

（６）設備投資 回答構成比（前年同期比較） 
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3％ 70％ 27％ 

 

増加 横ばい 減少 

12％ 62％ 26％ 

 



（７）雇用状況 回答構成比（前年同期比較） 

     

 

 

経営上の問題点 

今期直面している経営上の問題点（回答数） 

1 位 2 位 3 位 

・売上高、生産額、工事高の伸び悩み ・原材料高 

・営業利益の低下 

・消費者ニーズの変化 

への対応 

 

調査対象企業のコメント 

・新商品が伸びている。その分経費アップ（小売業） 

・台風１９号の影響が前年後半ひびいた。多少改善（製造業） 

・昨年は異常なほど受注が増え、今期は減少（製造業） 

・景気低下の気配がする。（製造業） 

・消費者ニーズへの対応、従業員の高齢化と後継者が課題である（小売業） 

・製品単価は変わらず、最賃は上がる一方（製造業） 
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3％ 83％ 14％ 


